CND[I-00 0000 HRAXER FARAEER 7MPa W zhE

Block cylinder

HRHRAXESR ARIFEE WaHE 7MPa

model c N D

#
o
=
gé
%’é
TERE. GELRE
FERE. ARG model CNDQ6-15TUS
model CND06-15TUG
7
i
i
1
il
CND

MmRE.GELRE
model CNDO6-15TSS

MERE. ERXRE
model CND06-15TSG

KT CAD XU THEEMER, & RMBHT-FRTT www.pascaleng.co.jp 409




2 emmt

410

CND[I-0O000 RN EER FHREER 7MPa Xz
THEZRE. ERARE TR GEYERE Mm%, ERXRE MERE. GIELRE
modeICNDD'DTUG modeICNDD'DTUS modeICNDD'DTSG modeICNDD‘DTSS

a8 5
—41271 —416T1 —42071 —424T1
LTHERE TR~
ERXERE GIEYRE
ERXERE GG FL &
— |[IeT
RE & Al
NNl is!
iz S H
NIl
15 mm 30mm 50 mm
- -
Sk it A il HeS g
model CNDD-P model VCFD model VCED
s Rt . iteul ’
re L
” | M XATFEEAXEE
—427T1 —43871 —440T1




CND[I-O0O0O0O HWHRAEKE FHEAEHER 7MPa W zhE!
b3 &
Kb e LR wEFE WA
02 .5
04 U tE%R% G EBRARE
CND - 30 T AL
0 S Mm% S GEYRE
50
10
y % b CNDO2 CNDO4 CNDO6 CND10
) 2
7R’ 15\30\50 15\30\50 15\30\50 15\30\50
HE kN 3.4 49 6.7 10.6
SHETAE ) G E H7MPal)
i kN 2.0 3.2 4.0 7.2
HE F=0.49 X P F=0.71XP F=0.96 X P F=1.52XP
TRETRE AT
fI F=0.29X P F=0.45XP F=0.57XP F=1.03XP
hi AN EES mm 25 30 35 44
EFE mm 16 18 22.4 25
i3 cm? 49 7.1 9.6 15.2
BEER
fiI cm? 2.9 4.5 5.7 10.3
A E L/min 1.0 1.6 2.1 5.0
HE cm? 7.4 1147 1245 106 21.2 353 [14.4 289 |48.1 1228 |456 |76.0
BEAE
I cm? 4.3 8.7 | 145 6.8 |13.6 122.6 85 [17.0 1284 154 309 |51.5
(G&E52£12.9) S EzE N-m 29 29 57 77

fERMESERE :0.5~7 MPa {RIEME:10.5 MPa
X F=AEIAEH (KN) « P=3#/E (MPa)

LERE. ERAARE
model C(NDLIJ-CJTUG

TR
model VCF (I Tg14)

fEAMEIRE 1 0~70 C

MmEZsE.
model CNDLI-LITSG

EiR

ERAFRE

M M

AR BB Y E R E (5 F1S0-VG32)

=5

T
model VCF (ERI1F)

—

AERAREN, JNEGRAZOR RERAMEEF EWmodel VCF,

s HE S @model VCE,

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

HESFETES

(@)
=z
w)

411



R
BN EPRE R

TRE| BH R

HESPETST

(@)
=z
O

412

CNDI-CJTUG HRNXRER FAREFE LIERE EEARE 7MPa

RO il

5N Rt
38 (HLRHIE) B 38 (SR E)
I F |

4-gW ‘ ‘ b(/l’

014
|
I
%
?
Iil
R
C

RiflimEEO
OBl F MR EZEO
OFE
G118 ‘
1E3E5H 7L oH 7 712 *8-5 247 N
oPT ol 81
- *\ A EED
& o 3. G1/8
/90 R mi = —
. o [ |
HT N /,/;:1:?\/\
LL < H\_‘ijjj
o =t
J i
] I P LT - -
o
HMmEED
sk G1/8
e e T2 i

A, BEREEEFLBINEC A SREEUNT. BUNESEE
ZATHIR
B Y




CND[I-JTUG ERXEER AREEE LtERE. EEARE 7MPa X zhE
mm
T CND02-C1TUG CND04-1TUG CNDO06-1TUG CND10-C1TUG
T 2 15 30 50 15 30 50 15 30 50 15 30 50
& (kg) 08 | 1. 14 12 15 19 | 15 18 | 23 | 20 25 | 32
A 62 77 97 65 80 | 100 | 69.5 845 1045 705 855  105.5
B 63 68 75 90
C 39 47 53 63
F 44 49 54 69
9G] 24 558 26 008 35 20 38 o ﬁg
G2 5 5 7 7 z%
£
oH 16 368 8 e ) o =y éﬁ
2 1 11 12.5 12.5 )
i)
;3 10.5 11 1.5 1.5 %
K 48 63 83 50 65 85 | 51.5 | 66.5 865 51.5 | 665 86.5 CfD
M 9 10 11 12
N M8X 1.25 M8 X 1.25 M10X 1.5 M12X1.75
P 14 14 18 21
oP1 2.5 2.5 3 4
P2 4 4 4.5 6
Q 3 4 4 4
R 28 36 39 45
S (WiLEE) 7 8 9 10
oT 14 16 20 23
U (%) 12 14 17 19
oW 6.8 6.8 9 11
z a3 C4 s cs
OFE (NBR-90) P7 P7 P7 P7
HEH R VCFO15 VCFO15 VCFO1 VCFO1
2l ok
HHT T VCF015-0 VCF015-0 VCF01-0 VCF01-0
= VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1
% B H AR S EANTRE.
EHFIES BE . L4277 mEEHE—>438T1 HSE—44001

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

413




R

TR bR

2 emmt

414

CND[-JTUG ERXEER AREEE LtERE. EEARE 7MPa W zhE
RERAMIE
|
oAA
Rz6.3 ‘ ) ‘
2-Max. o4 R w ® =
& &
4-BBHEL]
F
mm
s CNDO02-CJTUG CNDO4-JTUG CNDO6-JTUG CND10-CJTUG
F 44 49 54 69
R 28 36 39 45
oAA 24~30 26~35 35~40 38~55
BB M6 M6 M8 M10




415



R

HESED

HEBPETRSt

(@)
=z
O

416

CND[I-[JTUS

HRNXRER FAREFE LERE. GEYQEE 7MPa

RO Eil

SMERTHE
B
F
| P
4-9gW
oG1f8
4 N
1E3E457L oH f7 712705 W24
oP1 0
- *\ R B EEO
& & G1/8
D w s |
%, 1 =
o
) &/
N
2 N
- (- - -
(@]
HEMHEZEO
G1/8
I [B] 28 35 ——

A, BEREEEFLBINEC A SREEUNT. BUNESEE
ZATHIR
B Y




CND[I-(ITUS ERAEERE FROAGE LFTERE. GELEE 7MPa W zhE
mm
T CNDO02-[JTUS CNDO04-LJTUS CNDO06-[1TUS CND10-JTUS
T 2 15 30 50 15 30 50 15 30 50 15 30 50
& (kg) 08 | 1. 14 12 15 19 | 15 18 | 23 | 20 25 | 32
A 62 77 97 65 80 | 100 | 69.5 | 845 | 1045 705 855 | 1055
B 63 68 75 90
C 39 47 53 63
F 44 49 54 69
9G] 24 558 26 5053 35 20 38 o
G2 5 5 7 7
oH 16 Zoox 18 30 2.4 %0 25
2 11 11 125 12.5
;3 10.5 11 115 1.5
K 48 63 83 50 65 85 | 515 | 665 | 865 | 515 | 665 865
M 9 10 11 12
N M8X 1.25 M8 X 1.25 M10X 1.5 M12X1.75
P 14 14 18 21
oP1 2.5 2.5 3 4
P2 4 4 4.5 6
Q 3 4 4 4
R 28 36 39 45
S (WiLEE) 7 8 9 10
oT 14 16 20 23
U (%) 12 14 17 19
oW 6.8 6.8 9 11
z a3 c4 s cs

®IHIESRET.

HEL—427T

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

S
BN EERERE

MESEO

HESFETES

(@)
=z
w)

417



R

MESEO

2 emmt

418

CNDI-(JTUS HERAEER FREAGE LtERE. GEYEERE 7MPa W zhE
RELMIE
[
oAA
Rz6.3 (\0.\9 |
Wm
% AN
4-BBUBLL
F
mm
# = CNDO02-JTUS CNDO04-[JTUS CNDO06-[JTUS CND10-JTUS
F 44 49 54 69
R 28 36 39 45
oAA 24~30 26~35 35~40 38~55
BB Mé Mé M8 M10




419



SRS
BEMRK EPREFE

TRE| BH R

HEBPETRSt

(@)
=z
O

420

CNDI-JTSG HRXRER FHREER

MEzsx. EEXERE 7MPa

PO il

SME R~ E

3.8 (HEARHE)

oW

V
%
=
214

S e
oX1
G118
gL | oHT o5 24N
oP1 @T—g.w @\
F R ERED
N o WT‘- F5.G1/8
'y %2} 2 1T
SN %, 1N R ERED
L] O f |
-
1 al L1 o EMRERED
oxE | f%
T =l | W
|| || || | I | I |
F el EED
sk G1/8
7 O] & i T i
15TSG / 30TSG
(0]
o | .
g al «

@
@)

o
i

£
L]

L

50TSG

B AR, 15 0 7 ZEAT L 04RO S E A ) BASM B9

He
REf

BN = SBUREMIRT.
R EKBE.




CNDL-OTSG  fEistkfs FREKY NERE. EL2AME  MPa WHE
mm
B g CND02-[ITSG CNDO04-[ITSG CNDO06-[1TSG CND10-[JTSG
TR 15 30 50 15 30 50 15 30 50 15 30 50
& (kg) 08 | 1. 14 12 15 18 | 15 | 19 | 23 | 20 | 26 | 3.1
A 62 77 97 65 80 | 100 | 69.5 | 845 | 1045 705 855 | 1055
B 63 68 75 90
C 39 47 53 63
D 26 41 61 28 43 63 | 27.5 | 425 625 275 | 425 625
F 44 49 54 69
0G1 24 6583 26 5053 35 e 38 o
G2 5 5 7 7
oH 16 006 18 2005 22.4 050 25 3%
12 11 11 125 12.5
;3 10.5 11 1.5 1.5
K 48 63 83 50 65 85 | 51,5 | 665 865 51.5 665 86.5
M 9 10 11 12
N M8X 1.25 M8 X 1.25 M10X 1.5 M12X1.75
P 14 14 18 21
oP1 2.5 2.5 3 4
P2 4 4 4.5 6
Q 3 4 4 4
S (WihBE) 7 8 9 10
oT 14 16 20 23
U (%) 12 14 17 19
v 30 38 42 50
oW 9 9 11 14
oX1 14 14 17 19
X2 9 9 11 13
z c3 c3 C4 cs
OFE (NBR-90) P7 P7 P7 P7
HEH TR VCFO15 VCFO15S VCFO1 VCFO1
MBS
HBT T VCF015-0 VCF015-0 VCF01-0 VCF01-0
s VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1
X ImERSENESEXNTAR.
EWHFIESBRE . L4270 mEEHl E—>438T1 HSE—44001

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

LhES
BN EERERE

TR bR

HESFETES

(@)
=z
w)

421



RS

TR bR

HEBPETRSt

o)
P4
O

422

CND[I-CJTSG ERAEERE FARAGE IERE. ERAERE 7MPa W zEhE
ZRFAMIE
15TSG / 30TSG 50TSG
F
2-Max. o4
F
2-Max. o4 @ @ i
T O 3 T T o
Rz6.3 /Rz6.3
mm
5 CNDO02-ITSG CNDO04-JTSG CNDO06-[ITSG CND10-JTSG
T 2 15 30 50 15 30 50 15 30 50 15 30 50
D 26 41 61 28 43 63 27.5 42.5 62.5 27.5 42.5 62.5
F 44 49 54 69
BB M8 M8 M10 M12




423



CND[I-(JTSS HRNXEER FAREFE IERE. GELQEE 7MPa X zhE

SME R~ E

oX1

X2

Ik ‘ |
[ . 3 |
%g X1
o
i
" 2G1f8
IgEEL | oHf7 vos BEN
ﬁ’ oP1 oT 01 (=30
i N
RHEREO
& " i . \Wﬁ cire
Gl D mi ——
%o /%7 =
S [ |
o
o Kf(
e &y
© | O -
,,,,, ﬁ’; Lo
e}
L1 [ || | .|
F g . N
M EEEO
G1/8
I [0] 28 i HHE T 2% i

15TSS / 30TSS

e

35

{ © O

N BN SBOREFTIT.
N ERAE S Y

@ B AR, 15 0 7 ZEAT L 04RO S E A ) BASM B9
L

L

50TSS

424




CND[I-(ITSS ERAEZRE FRIOAGE WERE. GELGEE 7MPa W zhE
mm
B g CNDO02-[ITSS CNDO04-[1TSS CNDO06-[ITSS CND10-[1TSS
TR 15 30 50 15 30 50 15 30 50 15 30 50
& (kg) 08 | 1. 13 | 1.1 14 18 14 | 18 | 22 | 20 | 25 | 3.
A 62 77 97 65 80 | 100 | 69.5 | 845 | 1045 705 855 | 1055
B 63 68 75 90
C 39 47 53 63
F 44 49 54 69
9G] 24 558 26 5053 35 20 38 o
G2 5 5 7 7
oH 16 Zoox 18 30 2.4 %0 25
2 11 11 125 12.5
;3 10.5 11 115 1.5
K 48 63 83 50 65 85 | 515 | 665 | 865 | 515 | 665 865
M 9 10 11 12
N M8X 1.25 M8 X 1.25 M10X 1.5 M12X1.75
P 14 14 18 21
oP1 2.5 2.5 3 4
P2 4 4 4.5 6
Q 3 4 4 4
S (Wi 7 8 9 10
oT 14 16 20 23
U (%) 12 14 17 19
v 21 29 31 37
oW 9 9 11 14
X1 14 14 17 19
X2 9 9 11 13
z a3 c3 C4 C4
EMHIESRE . HESk—427T1
*F CAD XU THERHER, BRMETFMR www.pascaleng.co.jp

LhES
BN EERERE

MESEO

HESFETES

(@)
=z
w)

425



RS

MESEO

2 emmt

426

CND[I-(JITSS HERNXEER FEAGE InRE. GEYERE 7MPa X zhEY
REILMIHE
15TSS / 30TSS 50TSS
F
F
2-BBIBL / @ @7,
4-BBYELL
mm
B = CNDO02-[]TSS CNDO04-[]TSS CNDO6-[JTSS CND10-JTSS
F 44 49 54 69
BB M8 M8 M10 M12




CND[I-P SHEESL 1% W 14
sHiESL GEWH)
KN mm
02 B o CND02-P  CNDO4-P  CNDO06-P = CND10-P
04 RPN
CND — DHHESK kgZzEME | CNDO2 CNDO04 CNDO6 CND10
10 F # 15 30 50 15 30 50 15 30 50 15 30 50
M :SCM435-H(HB269~331) K 48 | 63 1 83 | 50 65 85 51.5/66.5/86.5/51.5/66.5 86.5
@PD-8.1 PA 79 1 94 1114/83.5/98.5/1185/ 94 109/129| 97 [112|132
PP
PQ'OJ oPL PB 31 33.5 42.5 455
02 oPN H7
I pPC 26 27.5 34.5 36.5
%, [ Sl
| 1 T \"/ oPD 10 12 14 16
= L &
oo 9 oPE 14 16 20 23
| “ /I | PF 29 30.5 38.5 435
o PG 5 5 7 7
24T PM oPE
PH 12 13.5 17.5 19.5
PJ 6.5 7 9 10
éﬁ
AL ﬂ ’ PK 5 6 8 9
[aa}
5T g = oPL 5 5 6 8
PM M8 X 1.25 M8X1.25 M10X1.5 M12X%X1.75
{ = @PN 6 6 8 10
PP 12 14 17 19
~
PQ 6 6 8 11
i[ W X EHE 20 N-m 20 N-m 40 N*m 60 N-m
Iy 0y MR TLIE R R E— M T .
IE S R
FERFEEmM A E B E

B, I5EE ST A ZEAT RN RO S far sl ] BASME 7
SEEEFRR.

Bz

MMEEG REE @ BEE T REG . MRRXAHRTIRE
HAN, FBARRNEFEEEERGE, MNERESS
RgiNlE, PRI RN EER.

|7
X rO—‘ >
N T X =
IEI &/g \ |>

] L =
I © @
TR
I model VCF (3t f)
e RAFELEATRE
XF CAD XU THEEHER, FRMEIT-FMIT www.pascaleng.co.jp

CND-P

427



